

Информация о работе профкома за отчетный период (2014-2017г.г.).

Дата проведения отчетно-выборного собрания 20 марта 2017г.

На учёте в профсоюзной организации на состоит 39 человек.
Общий процент охвата профсоюзным членством составляет 100%.

Среди работников детского сада:

женщин- 35 чел.,

молодёжи до 35 лет – 19 человек,

педагогических работников – 15 человек.

Для успешной работы были созданы комиссии:

комиссия по социальным вопросам – 3 человека,

комиссия по культурно- массовой работе- 5 человек,

комиссия по трудовым спорам- 3человека.

Уполномоченный по охране труда – Бычкова Ирина Николаевна.

Работа комитета была направлена на:

- обеспечение защиты прав каждого члена профсоюза.

- создание хороших условий труда и отдыха членов профсоюза.

- чтобы каждый чувствовал себя частью сплоченной организации.

Что же было сделано и проведено за отчетный период?

За прошедший период профсоюзным комитетом были организованы различные мероприятия: корпоративные праздники, выходы на природу, спортивные конкурсы и др.

Цель каждого мероприятия – сплочение коллектива, выявление ярких сторон каждого сотрудника, раскрытие талантов и способностей членов профсоюза.

2015 год был посвящён 70 – летию Победы в Великой Отечественной войне. Наш коллектив принял участие в районном фестивале «Да здравствует Великая Победа!», где были отмечены «Благодарностью» Главы муниципального образования «Мари-Турекский муниципальный район» и «Благодарностью» районного комитета профсоюзов.

9 мая были приглашены для участия в праздничном концерте перед населением п. Мари-Турек, на котором выступили с проникновенной военной песней «За того парня...».

Этой дате также мы посвятили создание и открытие «Комнаты боевой и трудовой славы», где активное участие приняли не только работники детского сада, но и наши воспитанники, и их родители. Приняли участие во всероссийском конкурсе «Я горжусь своей страной!», заняли первое место.

В детском саду действует краеведческий мини – музей «Изи памаш» («Родничок»), в создание которого внесли вклад почти все работники коллектива. Наша первичная профсоюзная организация награждена «Почётной грамотой Президиума Марийского республиканского комитета профсоюза работников народного образования и науки РФ» за

результативную работу по воспитанию детей, достигнутые успехи в развитии социального партнёрства.

Интересно и разнообразно проводятся праздничные корпоративы на День воспитателя, на Новый Год, на 8-ое Марта, ежемесячно поздравляем именинников. Не остаются без поздравлений и мужчины – на День защитника Отечества, дарим сувениры. Особенно нравятся новогодние балы, проводимые для детей работников детского сада.

Особый праздник – «День пожилых людей». В этот день мы приглашаем в детский сад сотрудников, вышедших на заслуженный отдых. Для них организовываем концертную программу, воспитанники детского сада готовят им поздравительные открытки. От профсоюза и администрации детского сада дарим подарки.

Любим мы и выходы на природу, и спортивные конкурсы. Декабрьские «Весёлые старты» были приурочены к трёхлетней годовщине со дня открытия детского сада. Все участники соревнований были отмечены «Грамотами».

Члены профсоюзной организации ДООУ активно участвуют в районных конкурсах и занимают призовые места.

Молодые педагоги ежегодно принимают участие в работе «Школы молодого педагога», также в межрегиональном форуме молодых педагогов «Таир». В 2017 молодые педагоги участвовали в районном конкурсе «Назад в прошлое» в номинации «Вокал», где заняли 2 место.

Большая работа проводится в организации по охране труда работников.

13 мая 2015 года наша организация внесена в Реестр работодателей, гарантированно соблюдавших трудовые права работников, и выдан «Сертификат доверия работодателю №064».

На конкурсе «Лучший уполномоченный по охране труда -2016» Бычкова И.Н. заняли почетное 2 место на уровне республики.

Детский сад второй год участвует во всероссийском конкурсе на лучшую организацию работ в области условий и охраны труда «Успех и безопасность».

Ежегодно выписываем российскую профсоюзную газету «Мой профсоюз» и республиканскую газету «Путь».

Я, как председатель первичной профсоюзной организации, считаю, что совместными усилиями администрации и профсоюзного комитета можно достичь хороших результатов.

Председатель профкома МДОУ «Детский сад» Ромашка» Багаева В. В.